
CP LIEGE 

PV N° 06/23-24  Réunion plénière du 07/02/24 

Convoqués : Mmes Corbisier, Lebrun, Pallen ; MM Riga, Fraiture, Ghiezen, Vinci, 

Beck, Warenghien , Denotte et Putz 

Présents : : Mmes Corbisier, Lebrun ; MM Riga, Ghiezen, Denotte, 

Vinci, Warenghien et Putz. 

Excusés :  Mme Pallen , MM. Fraiture et Beck – Mme Gerardy (parlementaire) 

 

 

Approbation PV : 

PV n° 5 du 03 janvier 2024 : approuvé à l’unanimité 

 
Nécrologie : 

 

Le comité provincial a appris le décès de MM Maurice Destoop, Roger Hans et Roger 

Valet anciens arbitres. Nous présentons aux membres de leur famille nos plus sincères 

condoléances ; 

Nous avons également appris le décès de Stéphan Mobers papa de Simon Mobers joueur 

au RBC Welkenraedt ; nous présentons à la famille nos plus sincères condoléances. 

 
 
Communication CP : 

Le CP a décidé d’interjeter appel contre la décision du CJP dossier LG082-2324 

Réclamation du BCM Herstal suite à un forfait infligé par le CP. 

21 garçons et 9 filles de notre province ont été sélectionnés pour participer à la demi-

finale du challenge U12 qui se déroulera à Libramont le 18 février prochain. Le CP leur 

souhaite bonne chance. 

Suite à la modification du PC62, une tournante entre les provinces est organisée pour 

désigner des montants supplémentaires de la P1 vers le régional. Notre province sera 

donc sollicitée en premier au terme de cette saison en cas de places vacantes au niveau 

régional. Elle sera sollicitée en dernier au terme de la saison 24-25. 

L’AG des clubs se déroulera le mardi 21 mai à Eupen. 

B. Riga commente la réunion des 5 CP à laquelle il a participé en compagnie de Mme 

Pallen.  

Réunion de la commission coupe ce jeudi 18/01 : 

 



La commission a rencontré les deux clubs organisateurs des ½ finales. Lecture du cahier 

des charges. 
Répartition des plages horaires dans les 2 salles et des tâches des représentants de la 

commission. 
Le CP et la commission coupes remercient le club de la RJS Grivegnée et RABC Ensival 

pour leur parfaite organisation. 

 

Courriers et Communications clubs : 

Etoile de Jupille : demande de remboursement pour le déplacement à Wanze pour un 

match non joué suite à l’absence d’arbitre. Mme Lebrun fera le nécessaire. 

RBC Tilff : demande d’informations sur l’obligation de monter en régional si son club 

termine à la première place en P1MM.  B. Riga a répondu. 

Condroz-Modave : Demande de dérogation catégorie d’âge. Le CP n’est pas compétent, la 

demande doit être adressée à l’AWBB. 

Recommandé envoyé au SG de l’AWBB pour confirmer l’appel du CP. (dossier LG082-

2324) 

Communications arbitres et CFA : 

Une quarantaine de candidats arbitres (48) sont inscrits aux prochains cours 

d’arbitrage. Le CP est heureux de constater l’engouement pour cette session de cours. 

Débriefing de la réunion de la CFA qui s’est tenue via Zoom le 6 février. 

Le tournoi international de Wanze se déroulera du 8 au 12 mai. Une invitation aux 

présidents des CFA des autres provinces a été envoyée. 

 Communications CTJ : 

M Denotte commente la dernière JRJ qui s’est déroulée à Quaregnon. Notre province a 

obtenu de bons résultats. Le CP félicite le staff, les joueuses et les joueurs pour ces 

résultats très encourageants. 

Pour la prochaine JRJ à Jumet, la CTJ se déplacera en car.  

La salle d’Angleur sera en travaux l’an prochain, des solutions devront être trouvées 

pour les entraînements du lundi. 

 

PA 74 bis 

Suite à un rapport de la CFA concernant l’attitude de  l’arbitre B.C.  après un match de ½ 

finale des coupes provinciales, celui-ci a été convoqué conformément à la procédure. 

Un débat contradictoire a eu lieu. 

M. B.C. reconnaît les faits reprochés et regrette son attitude. 



Les membres de la CFA sortent de séance pendant la délibération. 

 

Décision du CP : 

Les membres du CP constatent que M. B.C. a déjà été sanctionné pour ces faits par le 

procureur AWBB (dossier LG 107.23-24) 

Ils lui rappellent que même en tant que coach, étant arbitre il se doit d’observer un 

devoir de réserve. 

Sanction : 

L’arbitre reçoit des recommandations.  

L’arbitre a le droit d’interjeter appel contre la décision communiquée en séance. 

 

 

 

  

  

 


